

ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА

В Куйбышевском кукольном театре в течение двух дней проходил интересный творческий смотр двух коллективов. Гастролирующий в городах и районах нашей области Пензенский театр кукол показал куйбышевцам одну из лучших своих новых поста-

повок — «Золушку» («Хрустальный башмачок»). Куйбышевские кукольники выступили со спектаклем «Аленький цветочек».

Куйбышевское отделение ВТО провело встречу двух творческих коллективов и обсуждение просмотренных спектак-

лей. Художник Куйбышевского драмтеатра Ю. Иванов сделал подробный анализ постановок, особо тщательно разобрав художественное, музыкальное и световое оформление спектаклей.

Все выступавшие артисты Куйбышевского театра кукол дали высокую оценку спектаклю, показанному гостями («Золушка», режиссер М. Носов, художник А. Крылов).

В спектакле куйбышевцев, наряду с отдельными удачами и некоторыми спорными моментами, было отмечено отсутствие единой режиссерской мысли.

Было высказано желание устраивать в будущем также творческие встречи с показом большего числа спектаклей обоими театрами.

А. ПЛОМПЕР.



На снимках: комсомолец артист М. Тимофеев готовится к исполнению роли в спектакле «Пастух и принцесса». В овале: сцена из этого спектакля.

Фото М. Клименнова.